

德力西在浙江制造业高质量发展大会上获表彰

3月16日，浙江省制造业高质量发展大会在杭州召开。这也是时隔17年，浙江再次专门召开高规格大会，推进制造业发展。省委书记车俊、省长袁家军等领导出席大会，并为应邀参会企业颁奖，德力西集团董事长胡成中作为浙江首批“雄鹰企业”负责人之一再领殊荣。

车俊在会上强调，制造业是立国之本、强国之基。浙江从制造业起步，以民营经济、实体经济见长，这是富民强省的奥秘所在，也是迈向现代化的必由之路；要全面落实制造强国战略，进一步凝聚共识、提振信心、营造氛围，坚持以新发展理念引领制造业高质量发展，加快建设全球先进制造业基地，为“两手都要硬、两战都要赢”注入强劲动力，为“两个高水平”建设提供强大支撑。会上，一批亩均效益领跑者、“雄鹰行动”培育企业、制造业单项冠军、隐形冠军、省级制造业创新中心等制造业先进单位受表彰，22个县（市、



区)负责人签订了制造业高质量发展示范县(市、区)创建书。

浙江省于去年初出台《关于实施“雄鹰行动”培育具有全球竞争力一流企业的通知》，提出要培育一批资源配置能力强、国际市场占有率高、具有核心竞争力的企业，一批创新能力强、跻身世界前列的企业，一批抢占发展先机、在全球同行业中具有引领作用的新经济企业。到2022年，制造业和生产性服务业营业收入超千亿元的企业力争达到

20家，进入世界500强的企业6家。作为浙江先进制造业的代表，德力西集团有限公司等68家企业光荣入选浙江第一批“雄鹰行动”培育企业名单。

近日，浙江省深化“亩均论英雄”改革工作领导小组公布的2019年分领域分行业亩均效益领跑者名单中，德力西又上榜浙江省制造业亩均效益领跑企业综合20强。

作为中国电气行业龙头企

业，近年来，德力西集团大力实施高质量转型发展战略，始终坚持以智能制造作为亩均效益的新引擎，以智能工厂建设为载体，以关键制造环节智能化为核心，不断加大科研投入，推动布局智能制造，将大数据、云计算、物联网、人工智能等技术逐步与生产体系相匹配，以构建离散型制造模式。

集团建立“德力西科技创新基金”制定《研发经费核算办法》，每年拿出产品销售收入的3-5%

用于科研，公司70%以上产品拥有自主知识产权，目前，德力西所拥有的自动化生产设备已超过3000台，数控装备占比高达45%，最先进的芜湖制造基地工业机器人密度达到每千人80台，整体自动化率超50%以上，部分生产线自动化率约达到90%，自动化率居于同行业前列。

集团还拥有全国同行业生产企业首家国家企业技术中心和博士后科研工作站，并与西安交通大学、浙江大学等高校和科研院所保持长期合作，引进博士后人才，开展低压电器行业前沿技术研究，开发出更多具备遥控、遥测、遥信、遥调功能的产品，德力西已主导和参与制定了八十多项国家标准。

此次在大会上再获表彰，既是对德力西过去35年间深耕实体经济和先进制造业发展成果的高度肯定，也是对德力西步入第36个发展年头的极大鼓舞。

(集团行政中心品牌部 德宣)

河南省委书记王国生视察德力西濮阳基地

3月10日，河南省委书记王国生到濮阳市黄河滩区居民搬迁安置区、企业车间、重点项目施工现场，调研易地扶贫搬迁、项目建设、复工复产等工作。

在德力西电气濮阳基地，王国生向企业负责人询问了解复工复产、生产经营情况。他指出，稳企业就是稳经济、保民生、促发展，要把企业复工复产作为当前工作重点，加大帮扶力度，优化营商环境，多做雪中送炭的事，真正打通服务企业的最后一公里。

面对新冠肺炎疫情的严峻形势，德力西电气濮阳基地按照河南省各级政府的防控要求，在德

力西电气的统一部署下，有章有节，严格排查，各部门通力协作，制定了消毒管控、人员管控、防疫物资管控、应急处置预案等完善的疫情防控工作方案。

为坚定员工信心、保障员工日常生活，园区在员工的饮食、居住环境安全、防护物资储备以及供应商管控上层层把关：订立园区综合消毒计划；采取全员、全程、全天佩戴口罩，保障防疫物资发放，确保防护物资不少于七天用量；食堂时刻配备洗手液、消毒液；分批分隔就餐，加大就餐人员安全距离等措施。

(德力西电气品牌部 杨杨)

德力西助力中国5G网络建设

3月24日，央视《新闻联播》报道“工信部：加快5G网络建设，促进5G终端消费”的新闻中，用于展示的产品正是德力西电气产品。近年来，德力西加快智能升级，聚焦国家科技前沿发展，用实际行动助力中国5G网络建设。

近几年，5G网络建设正在不断加速推进中，5G通信网络的关键基础设施是通信基站，但如何才能保证通信基站安全稳定运行呢？答案是通信电源系统，它就像心脏，稳定可靠的通信电源才能够为整个5G网络源源不断输送能量。基于对通信行业的深刻了解，德力西电气专门针对通信电源行业开发的创新产品DBT系列和通信电源行业解决

方案，有效帮助运营商解决了面临的实际问题。

一直以来，德力西电气产品和解决方案持续助力各大通信运营商建设项目，不仅显示出德力西电气在通信领域全面的技术优势和研发实力，更体现了公司在通信行业的市场优势地位和品牌影响力。针对5G的快速发展，德力西电气正坚持以创新为驱动力，从技术上提高设备、能源的使用效率，以实际行动来推动通信行业转型，助力通信运营商决胜5G时代。

德力西电气在支持5G建设的同时，也时刻关注着其他领域的需求：助力充电桩等各项新能源建设、支持各类基础设施建设

等。作为低压电气行业的领军企业，面向国家战略需求，第一时间响应号召，是德力西电气一直以来坚持贯彻的信念。从助力中国航天到支持5G建设，德力西电气用自己的力量为国家建设添墨加彩。未来，公司将持续打磨产品，以更好品质与服务为国家建设贡献力量。

(德力西电气品牌部 杨杨)



德力西订阅号